
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.
C

re
a
te

d
 b

y
: 

w
w

w
.c

ia
nd

is
se

ny
.c

om

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

TAPA DEPÓSITO LÍQUIDO DE FRENO PARA - BRAKE RESERVOIR COVER FOR 

YAMAHA MT-09 TRACER

Pg. 1/2

Ref.: 8542 C

Ref.: 8542 J

(color carbono/carbon look)

(color negro/black colour)

Tapa para el depósito de liquido de frenos Brake reservoir cover 11

4

5

6

3

2

Tornillo allen M5x35 ISO 7380 (Negro)

Arandela de goma 4mm

Lágrima de silicona Ø8x2mm

Arandela de nylon M5x0,5

Soporte metálico 2mm con tuerca insertada M5

M5x35 ISO 7380 Allen Screw (black)

4mm rubber washer

Ø8x2mm silicon tear

M5x0,5 Nylon washer

2mm metal support with M5 inserted nut

1

1

1

1

1



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

a
te

d
 b

y
: 

w
w

w
.c

ia
nd

is
se

ny
.c

om

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

1

3

2

TAPA DEPÓSITO LÍQUIDO DE FRENO PARA - BRAKE RESERVOIR COVER FOR 

YAMAHA MT-09 TRACER

Pg. 2/2

4

2

1

6

A

A

5

3
4A

A

Piezas originales
Original parts

Piezas originales
Original parts AA

DESMONTAJE
DISASSEMBLY

DESMONTAJE
DISASSEMBLY

MONTAJE
ASSEMBLY

MONTAJE
ASSEMBLY


